

2024年6月27日

会 社 名 グローバルセキュリティエキスパート株式会社 代表者名 代表取締役社長 青柳 史郎

(コード:4417 東証グロース)

問合せ先 代表取締役副社長 原 伸一

(TEL 03-3578-9001)

丸紅 I-DIGIO ホールディングス株式会社との資本業務提携に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、丸紅グループ IT 分野の中核企業である丸紅 I-DIGIO ホールディングス株式会社(以下、MIH)との間で資本業務提携契約を締結することを決議いたしましたので、以下のとおりお知らせいたします。

このたびの資本業務提携は、MIHにおけるサイバーセキュリティビジネス体制の早期構築を実現し、丸紅グループ顧客層においても増加し続けるサイバー脅威に対応し得る効果的なセキュリティコンサルサービス、及びセキュリティ教育サービスの拡販を強く後押しするものと考えております。

1. 資本業務提携の理由

各位

全世界規模でサイバー攻撃が増え続けている中、被害に遭う企業は、大企業のみならず中堅・中小企業にも拡大し、政府や監督官庁からも全国のすべての企業にサイバーセキュリティ対策を促す指導がだされている状況です。しかしながら、中堅・中小企業においては、大企業のような重厚なサイバーセキュリティ対策を施す資金的な余裕は無く、最低限必要な「ちょうどいいサービス」を求めています。

当社は、準大手~中堅~中小企業を主要なお客様とし「ちょうどいいサービス」を提供することを基本戦略として掲げており、その効果が年率25%の売上成長を実現しております。

丸紅グループは、MIH が有する約3,500社の顧客基盤を中心に、全国津々浦々約10,000社に対しIT 関連のサービスを提供している実績があり、その多くが当社の主要なお客様層と同様の「準大手~中堅 ~中小企業」であり、まさにサイバーセキュリティ対策を必要とする企業ばかりです。

今回の資本業務提携は、当社の成長にとって重要な指標としている取引顧客数を増加させる機会になると期待しております。当社の顧客数推移は2020年3月期~2024年3月期の集計期間において順調に数値を伸ばしており、2024年3月期においては1,346社を数えております。ここに MIH グループのお客様層が加わることにより、さらに大きく躍進させることが可能になると考えております。

また、MIH グループでは、グループ 5 社 (MIH、丸紅情報システムズ、丸紅ネットワークソリューションズ、丸紅 IT ソリューションズ、イーツ) に在籍する IT 人材 1,000 名超を対象にサイバーセキュリティスキルを体得させ、リスキリングを実現し、グループ全体のセキュリティビジネス体制構築のための礎を築きます。

サイバーセキュリティ教育カンパニーである当社は、MIH グループの IT 人材にサイバーセキュリティ教育を提供し、MIH グループのビジネス推進を人材育成の部分でも後押しします。

2. 業務提携の内容

当社は、2026年3月期までの中期経営計画として、既存事業で年率25%の売上成長を掲げておりますが、今後、さらなる成長をより確かなものにすべく「成長のための4つの要素」を設定し、それぞれの目的に対し、共に強力に事業を推進できる戦略的パートナー企業と、資本業務提携も含めた提携関係を構築し、事業拡大と企業価値向上を目指しております。

【成長のための4つの要素】

- ① 販路拡大
 - 戦略的提携パートナーの顧客網に対する商材の展開
- ② 事業領域拡大 新たな事業領域に進出することによる新規顧客の獲得
- ③ リソース拡大 各種サービスを提供する人的リソースが増強されることによる売上高向上
- ④ サービスラインナップ拡充 提供できるセキュリティサービスが増えることによる販売機会の拡大

このたびの資本業務提携は、「成長のための4つの要素」のうち、「① 販路拡大」「② 事業領域拡大」を目的としております。

全世界に130 拠点、490 社ものグループ会社を有する丸紅グループの商圏に対してサイバーセキュリティ対策サービスの訴求、展開することを可能にし、当社の業績向上に繋がると考えております。

3. 資本提携の内容

MIH は、当社の既存株主との間で、その保有する当社の普通株式 162,400 株 (2024 年 3 月 31 日現在 のおける当社の発行済株式総数 (自己株式を除く。) に対する割合 2.13%) を譲り受ける株式譲渡契約を締結します。本株式取得は、2024 年 6 月 28 日付で実行される予定です。

4. 資本業務提携の相手先の概要

(1) 名 称	丸紅 I-DIGIO ホールディングス株式会社			
(2) 所 在 地	東京都文京区後楽2丁目6番1号			
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 徳田 幸次			
(4) 事 業 内 容	情報通信業に係る子会社の経営管理			
(5) 資 本 金	310 百万(資本準備金含む)			
(6) 設立年月日	2023年4月3日			
(7) 大株主及び持株比率	丸紅株式会社 100%			
	資本関係 該当事項はありません。			
	人的関係	該当事項はありません。		
(8) 上場会社と当該会社 との間の関係	取引関係		社グループに対するサー 販売等の取引がありまっ	イバーセキュリティサーす。
	関連当事者へ の該当状況	該当事	項はありません。	
(9) 当該会社の最近の経営成績及び財政状態				
決算期	2024年3月期		_	_
純 資 産	7,630 百万円			
総 資 産	10,979 百万円			
1 株当たり純資産	1,097,862.5829 円			
売 上 高	1,734 百万円			
営 業 利 益	▲402 百万円			
経 常 利 益	1,097 百万円			
当期純利益	1,224 百万円			
1株当たり当期純利益	122, 449. 0681 円			
1 株当たり配当金	一円			

5. 日 程

(1)	取締役会決議日	2024年6月27日
(2)	資本業務提携契約締結日	2024年6月28日 (予定)
(3)	資本業務提携開始日	2024年6月28日 (予定)

6. 今後の見通し

本件が当社の今期業績に与える影響については、現在精査中です。今後、開示すべき重要な事項が発生した場合には、速やかに業績への影響を開示いたします。

以 上